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Predložená kniha sa zaoberá vybranými drevinami Severnej Kórey, ich lokalitami a 
asociáciami, v ktorých ich autori zaznamenali. Uvedenému dielu predchádzali dve knižné 
publikácie (Kolbek & Kučera 1989, 1999) a viaceré články od členov autorského kolektívu. 

Kniha je výsledkom niekoľkoročnej vedeckej práce. Obsahuje stručný opis 398 
druhov drevín. Dreviny sú zoradené v abecednom poradí ich latinských názvov, za názvom 
druhu autori uvádzajú názov čeľade, do ktorej druh patrí. Vlastný text obsahuje stručný opis 
rastlín, ich ekológiu a výskyt. Väčšina druhov (282) je zobrazená perovkou konárika s kvetmi, 
alebo plodmi, alebo pri niektorých druhoch, najmä ihličín, je to len konárik bez plodov, 
prípadne naopak len obrázok šišiek. Vo farebnom rámiku sú uvedené lokality druhov, na 
ktorých ich autori knihy zistili a názvy asociácií, v ktorých sa vyskytujú. Ďalších 116 druhov 
je uvedených bez ilustrácií, len s opisom a lokalitami. Súčasťou knihy je farebná príloha so 48 
fotografiami niektorých druhov alebo spoločenstiev, ktoré umožňujú čitateľovi urobiť si 
plastickejšiu predstavu o tamojšej flóre. 

Dovolím si poukázať aj na niekoľko drobných detailov, ktoré zbytočne kazia inak 
dobrý celkový dojem knihy. Je na škodu, že publikácia neprešla recenzným pokračovaním, 
aspoň z bibliografických údajov je zrejmé, že nebola odborne posúdená. Z poďakovania tiež 
vyplýva, že text bol čiastočne jazykovo korigovaný, hoci niektoré tvary sú diskutabilné 
(viackrát použité „in the Department of Botany…“ voči zaužívanému „at the Department of 
Botany…“, kostrbaté „founded coenology“ namiesto „basic coenology“, preklep „In uper…“ 
namiesto „In upper…“). Druhy Celastrus flagellaris Rupr. a Celastrus orbicularis Thunb. sú 
nesprávne zaradené do čeľade Fagaceae, správne patria do čeľade Celastraceae.  

Publikácia je nepochybne prínosom pre poznanie flóry Severnej Kórei a slovenskému 
čitateľovi poskytuje obraz o drevinách v ich prirodzenom areáli, ktoré sú u nás neznáme, 
alebo niektoré z nich len občas pestované. 
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